

LA PROVINCIA

DIARIO DE SALAMANCA

ADVERTENCIAS.

Toda la correspondencia, anuncios y reclamaciones se dirigirán á la Administración, calle de Toro, núm. 36. No se devuelven los originales. Anuncios y demás insertos, precios convencionales.

DIRECTOR Y ADMINISTRADOR

D. JOSÉ BENITO HERNANDEZ

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

PRECIOS DE SUSCRICIÓN

	Pts.	Cts.
En Salamanca, un mes.	1	25
Fuera.	1	50
Número suelto, 5 céntimos.		
Idem atrasado, 10 id.		

Venta de 77 huebras y 307 estadales de tierra Y DOS MOLINOS HARINEROS

Se venden en pública y extrajudicial subasta, que tendrá lugar en el estudio de D. Julián Mancebo, Abogado y vecino de Salamanca, calle de Bretón, número 22, el día 11 de Mayo próximo á las once de su mañana, varias fincas rústicas y dos molinos harineros en término del distrito municipal de Ciudad-Rodrigo, que pertenecen á la Sra. D.^a Virginia Lienvín, viuda de Sandoval, bajo las condiciones que expresa el pliego que con la titulación está de manifiesto en el expresado despacho.

RESPIREMOS

Desde que principiaron las manifestaciones del 1.º de Mayo y sus adjuntas huelgas, hemos estado con el alma en un tris. Y tal era nuestro *mieditis*, que con un cabello se nos hubiera podido ahogar.

Es claro.

Como las noticias que de todas partes se recibían, estaban respirando alarma por todos sus cuatro costados, y aun cuando en Salamanca no hemos tenido que lamentar desorden alguno; sin embargo, el cerote no se hallaba todo en casa de los zapateros.

Ya hemos dicho que nuestros obreros se hallan desde hace mucho tiempo declarados en huelga. Por tanto, no precisaban nuevas declaraciones.

Mientras no se resuelva en el gobierno civil de la provincia el protocolo de expropiaciones forzosas que allí penden, no tendrán ocupación algunos cientos de obreros, que ahora se hallan cesantes.

Y por lo mismo no precisan ni necesitan hacer demostraciones de género alguno.

Y menos teniendo como ellos tienen, *caja de resistencia*... para poder seguir... resistiendo las suspensiones del trabajo y los embates de la miseria.

Si el Sr. Alcalde lograra contratar esos diez millóncejos de empréstito á que se refería un colega local en los pasados días, podríamos combatir la huelga crónica que en Salamanca reina, empleando muchas actividades en la realización de obras que nuestro municipio tiene proyectadas.

Pero la verdad es que diez millones... ¡no son un grano de anís!

Más ¡quién sabe!

Nosotros casi estamos convencidos completamente de que para el Sr. Pollo no hay cosas imposibles.

Por menos de nada, cuando torne á sus pátrios *lares*, viene con todos esos ochavos y un regimiento ó dos de soldados para guarnecer esta plaza.

Con todo lo cual daría un golpe, sobre manera extraordinario, pues no sólo tendríamos un buen contingente militar, que sabido es representa mucha importancia para nuestra capital, sino que además llevaríamos á efecto muchas otras cosas que la opinión desea, tales como la plaza del mercado, exoneración del *manejo*, degradación de la *casaca*, acaso la empresa del alcantarillado y otras no menos importantes reformas.

Pero nos hemos extraviado de nuestro verdadero asunto, que era significar á nuestros lectores que la calma y la tranquilidad perdidas por virtud de los sucesos *huelguistas* han vuelto á nuestro pecho atribulado.

La alarma que había cundido entre nosotros, los ricos, ha desaparecido en su totalidad.

Todo ha sido quimera y aberración.

Los rumores de la prensa local por una parte, y por otra la presencia en la población de gran número de personajes, al parecer extranjeros, nos habían hecho sospechar que estuviéramos amenazados por un gran cataclismo social ó una marejada revolucionaria de esas que llevan la desolación y el pánico á cualquier vecindario.

La incógnita se ha desvanecido, y ya nos hallamos tranquilos y serenos.

Esos extranjeros supuestos, esos revolucionarios tan temidos, que nos parecían enviados de París ó de Berlín para provocar el incendio y la matanza en un momento determinado, ni son extranjeros, ni revolucionarios, ni han venido de París, ni de Berlín, ni cosa parecida.

Justamente son todo lo contrario; pues pertenecen á la sufrida, virtuosa y honrada clase de maestros españoles, que llevan su valentía y su arrojo y su denuedo al extremo de tomar participación en las oposiciones á escuelas que habrán empezado esta mañana en la Normal de esta ciudad.

Estos apóstoles de la civilización son más valerosos que los anarquistas de todo el mundo.

Vienen al certamen por ver si logran una plaza de *hambre*, para tener el gusto de vivir rodeados de apremiantes necesidades y morir después santificados por la desgracia y por el abandono de sus conciudadanos.

No son anarquistas, sino adalides contra

el anarquismo: no son revolucionarios, sino predicadores de la paz y del orden: no son huelguistas, sino instrumentos de Dios, que enseñan al hombre-niño los caminos de la virtud, las sendas de la honradez, las vías de la perfección, é inculcan á la primera edad las nociones que son indispensables para marchar por las ásperas breñas de la vida, despertando el amor al trabajo y al progreso, que son los fines para que hemos nacido.

Respiremos, pues, y tranquilicémonos, que son maestros de escuela esos que con su presencia trajeron la tribulación y el miedo á nuestros espíritus.

DESDE MADRID

Sr. Director de LA PROVINCIA.

Aunque la política está en calma, no cotizándose esas noticias de bulto que vienen á constituir el principal elemento de la correspondencia política, empleando la frase gráfica del oficio diremos que hay más de fondo, preparándose para plazo breve soluciones de capitalísima importancia. No hemos, ciertamente, de repetir hoy lo que ya tenemos manifestado á nuestros lectores, porque sería detallar ociosamente circunstancias en embrión que no entrañan todavía soluciones políticas concretas.

Pero como en el ánimo de todos está que el Gobierno liberal, después de aprobados los presupuestos, tiene forzosamente que adoptar una radical resolución, es nuestro deber como *reporters*, reflejar desde aquí la actitud y pensamiento que sobre esta cuestión sustenta el Gabinete.

Por una parte, el Sr. Sagasta si bien convencido de que no se ha cumplido aún el plazo de la política liberal, reconoce la necesidad particular del descanso, y por tanto se inclina á una tregua que podría sustentarla un gabinete democrático intermedio. Como hoy por hoy, según los ministeriales, éstos cuentan con la confianza de la corona, y los elementos democráticos que discrepaban del Gobierno han abdicado, al fin, de sus intransigencias, no sería difícil que viniese un gabinete intermedio formado por los reconciliados. Sin que garanticemos estas soluciones podemos aceptarlas como muy probables, máxime cuando en todas las conversaciones políticas se refleja claramente su esencia.

DEPOSITO LEGAL

Las disensiones en el seno del partido zorrillista van significándose cada vez más claras.

La discrepancia existente desde que se celebró la asamblea en la Junta directiva del partido, va á tener ahora solución con un nuevo grupo que aumentará el abigarrado conjunto de matices hoy dominantes en el partido zorrillista. Por el pronto sigue asegurándose que el periódico *El País*, dejará de ser órgano del Sr. Ruiz Zorrilla.

La actitud de resistencia pasiva adoptada por los huelguistas, preocupa hondamente la opinión de todos los políticos. Como esta tendencia significa enormes perjuicios que concluirían por arruinar determinadas industrias, el Gobierno se ha inclinado ya á la adopción de enérgicos remedios. Para este fin —según se nos dice— el Ministro de la Guerra ha dirigido instrucciones esencialísimas á los Gobernadores militares de Valencia y Barcelona. Sensible sería que á última hora ocurriesen desgracias, fruto de una sistemática actitud que en realidad ya no tiene razón de ser. Complementando esta impresión, diremos que nuestro corresponsal en Barcelona nos manifiesta que no es cierto que los obreros abdiquen de continuar la huelga, pues en todas sus partes predomina gran firmeza en el propósito.

Los despachos de la tarde acusan gran calma en Valencia y Barcelona. En la primera ciudad han vuelto la mayor parte de los obreros al trabajo. En Valencia sigue la misma actitud de resistencia pasiva, pero decae la huelga porque varios gremios, entre ellos los zapateros y carpinteros, han reanudado sus tareas. Los cagadores del puerto han vuelto asimismo á las tareas. Las noticias políticas, sin interés. Las huelgas absorben toda la atención pública.—S.

Alcance especial.

EXTRANJERO.

París 8.—Los telegramas de esta tarde dicen que la huelga tiende á desaparecer. En los departamentos donde era más firme, se ha iniciado una tendencia pacífica que decreta la reanudación de los trabajos. En Lille se ha intentado la destrucción de algunas fábricas, produciéndose con este motivo desórdenes, de los que han resultado algunos heridos. En los demás departamentos se suceden análogas demostraciones.

Las noticias de Marruecos son cada vez más alarmantes. Diariamente ocurren choques entre judíos y musulmanes, poniéndose la situación gravísima. Las kábilas rebeldes se agitan también, haciendo necesaria la intervención de las tropas imperiales.

Los telegramas de Nueva-York dan horriblos detalles del incendio del manicomio de Longue-Pointe. Entre los escombros se encontraron grupos de cadáveres horriblemente desfigurados. En un salón, cuyo techo se había hundido por el incendio, se encontró un verdadero racimo humano, compuesto por 24 cadáveres abrazados unos á

otros. Han perecido 70 personas, encontrándose número considerable de mutilados y heridos.

Berlin 8.—Los socialistas continúan aplaudiendo las declaraciones hechas últimamente por el Emperador. Las huelgas, casi puede decirse que han terminado. El Canciller Caprivi ha pronunciado un discurso en la Herrhaus (Cámara de señores de Prusia). El Canciller se limitó á manifestar á la Cámara los motivos de su nombramiento, apuntando algunos proyectos reformistas, que serán ley en breve plazo.

Madrid (última hora).—El Consejo de Ministros celebrado hoy se ha ocupado en primer término del aspecto que ofrecen las huelgas en España. El Sr. Sagasta se mostró confiado en que lo que resta de semana será suficiente para terminar por completo la anómala situación de Valencia y Barcelona.

En el consejo, entre otras cosas, fijó la atención de los ministros la combinación de gobernadores acordada ya en principio. Algunos nombramientos y firma de Fomento, Guerra y Marina, y el cambio de impresiones políticas sobre la duración de los debates sobre los Presupuestos, terminaron el consejo, en realidad de muy poca importancia.

El general Cassola continúa en gravísimo estado. Aunque la opinión facultativa se muestra algo optimista, el estado general del distinguido enfermo es verdaderamente desesperado.

El hotel del general sigue concurrido por todos los prohombres de la política.

El salón de conferencias está muy concurrido; pero la animación y las noticias políticas están á la altura de ayer, es decir, á cero. Se han acentuado los disgustos existentes entre el Sr. Bosch y el Sr. Romero Robledo.

Nada más.—S.

POLITIQUEOS

¡Pero esa pecadora Región!...
En todo se mete y todo lo manosea.
Vamos á ver, *Intrínquilis* místico; ¿qué inconveniente tienes para transigir con que el joven sacerdote á que te refieres en tu *otgo. de casa* de ayer sea un intimo y respetable amigo nuestro?

¿Tienen que ver algo con la religión ni el catolicismo los afectos particulares de dos personas ó de una persona con un íntegro, pongo por caso?

Aparte de que la disparidad religiosa entre nosotros, y el aludido sacerdote no puede oponerse á que éste sea un entrañable amigo nuestro, porque somos para consuelo de la Región, y dicha nuestra, tan católicos, apostólicos y romanos, como lo pueda ser el colega, y aún nos quedamos cortos.

Que el liberalismo es pecado... que los liberales son imitadores de Lucifer... que en su género es aún más criminal el liberalismo que el robo, el asesinato y el adulterio...

¿Hasta cuando repetirás el estribillo?
¿No sabes que el padre de todos los lieles ha predicado recientemente la paz y la

armonía entre todos los católicos, sin distinguir á íntegros, ni mestizos, ni liberales de más ó menos cuantía?

¿No sabes tú que, según palabras del mismo Jesucristo se puede ser amigo de Dios y amigo del César, dando á cada uno lo que sea suyo?

Pues bien: nuestro César es la libertad y nuestro Dios es el mismo de *La Región*.

Por cuya razón sacamos en consecuencia que tú eres correligionario nuestro.

No te dé pena por serlo, pues no te irá mal en nuestra compañía!

Porque si te apartas de nosotros, peor para ti; llevarás en el pecado de tu emancipación la penitencia de algún disceplinazo que otro.

¡Conque ojo al Cristo, que es de plata!

Y ¿qué nos dicen ustedes del tabaco que fumamos en Salamanca de un mes á esta parte?

Hemos observado que si bien los cigarrillos son muy delgados, en cambio la calidad de ellos no puede ser peor ni más mala.

Consolémonos con que el monopolio de la Tabacalera se concluirá para dentro de 48 años.

Del mal el menos.

Nuestros nietos ya no vivirán bajo la influencia ó *influenza* de este desafuero.

Que no otro nombre merece la conducta de nuestros espendedores de *nicotina*.

El Sr. Gamazo ha censurado que en España cueste más la manutención de los caballos del ejército que en Francia; pues mientras en la vecina república gasta cada uno 91 céntimos diarios, en esta bendita tierra de Egulíor, de Becerra, de Capdepón y de Mansi, gasta cada caballo 411 pesetas.

A lo cual contestó un sabio de la comisión el siguiente argumento de P. P. W.

«El precio de los caballos en España más caro que en Francia, porque en nuestro presupuesto se incluyen, además de los caballos de la tropa, los de los jefes y oficiales.»

Es decir, que en Francia no pertenecen al ejército los caballos de los jefes y oficiales.

¡Qué talento! ¡Y qué desparpajo! ¡Y qué salida de pié de banco!

Con razón ha dicho un periódico conservador que la comisión de presupuestos no domina bastante la materia financiera, cuya defensa le está encomendada.

NOTICIAS

Ayer terminaron de una manera brillante los exámenes de fin de curso de la clase de dibujo lineal y topográfico en la Escuela de Nobles y Bellas Artes de San Eloy, habiéndose hecho acreedores al premio extraordinario los aventajados alumnos Sres. D. Victoriano Talón, don Julio Pérez y D. Hipólito Sarrat.

Seales enhabuena.

Pronósticos del Sr. Lapidra para el corriente mes:

Entre lluviosa la primera octava; borrascas en el Océano, Atlántico y un nuevo descenso al Oeste; las presiones serán débiles en toda España; las mayores se hallarán en Rusia, entre el mar Negro y el Caspio, aumentándose sus corrientes al río Wolga, que es el mayor de Europa, etc. sus afluentes Kama, Oka y el Ural, que lo separan del Asia.

Del 8 al 12 la temperatura buena; asciende ligeramente al Oeste, manifestándose más elevada al centro y permaneciendo estacionaria al Mediodía.

Del 13 al 15, tiene un rápido descenso la temperatura, en vista de un violento vendaval que sigue siendo persistente en las costas gallegas, en las mesetas centrales de Castilla y Ara-

gón, debido á las tormentas ocasionadas hácia el Norte.

Del 15 al 31, cuenta con días buenos y alguno que otro cielo nuboso: chaparrones al Oeste y hácia el centro, con ascenso barométrico al Levante, terminando los penúltimos días del mes, en lo general, con tempestades parciales y truenos.

Este Lapidaria es peor que un pedrisco.

El día 6 de Mayo fué herido en la cabeza un trabajador de la línea transversal llamado Juan García, por un capataz, vecino de la ciudad de Béjar, que se llama José Almeida, habiendo tenido que ingresar el herido en el hospital de aquella ciudad, donde le practicaron la primera cura.

La herida fué declarada por los médicos de pronóstico reservado, é inmediatamente dieron parte al juzgado, que habrá instruido las diligencias en averiguación de los hechos.

Se ha dispuesto que por el ordenador de pagos del cuerpo de Telégrafos se le acredite una indemnización igual al sueldo que disfrute, por veinticuatro días que interinamente ha servido en la estación de Candelario, al aspirante de segunda clase de la estación de Salamanca D. Nicolás Vals.

Esta mañana á las nueve salió para su diócesis el Excmo. Sr. D. Tomás Belestá Cambeses, Obispo de Zamora.

La propuesta ordinaria de infantería de este mes comprende: cuatro tenientes coroneles á coroneles, 40 capitanes á comandantes, y 13 tenientes á capitanes; la extraordinaria, un comandante á teniente coronel; dos capitanes á comandantes, y cuatro tenientes á capitanes; y la escala de reserva, un capitán á comandante; dos tenientes á capitanes; un alférez á teniente, y dos sargentos á alféreces.

Se ha remitido al Ministerio de Fomento el expediente de jubilación, por edad, de doña María del Carmen Miguel, maestra de San Felices de los Gallegos.

Ayer por la mañana tramaron acalorada contienda ocho mujeres de vida airada, resultando dos de ellas con heridas en la cara y los brazos, que les fueron causadas con una banderilla.

El lugar de la reyerta se asemejaba, según las personas que la presenciaron, á un campo de Agramante.

La compañía dramática que dirige D. Luis Martínez, de la cual es primer actor y director don Emilio Thuillier y primera actriz D.^a Luisa Martín Casado, que se halla actualmente en Cáceres, donde ha tenido necesidad de abrir un tercer abono, tal ha sido el entusiasmo que ha despertado, dará positivamente diez funciones en el teatro del Liceo de esta capital del 22 del actual al día 2 de Junio, poniendo en escena las mejores obras de su repertorio y estrenando las dos que más éxito han obtenido en Madrid en la última temporada: *La bofetada* y *Las personas decentes*.

Según nuestros informes, en la semana próxima se procederá á la demolición de la célebre cascada del paseo de la Alamedilla.

La Dirección general del Tesoro público ha dirigido á todas las Delegaciones de Hacienda una circular dictando reglas para determinar la clase de cédulas personales que corresponde á cada administrador de loterías, y para la exención del descuento del 10 por 100 sobre las comisiones de estos y los subalternos de Hacienda.

La reducción de Audiencias obedecerá á las siguientes bases: número de causas despachadas distancia de los pueblos donde haya Audiencias y gastos que causó su instalación. Continuarán

los magistrados que lleven más años de servicio en la carrera.

Hoy han dado principio en la Universidad los ejercicios de oposición, quedando constituido el tribunal para las escuelas de niños, por los señores D. Ramón García y García, D. Pío Frias Espinosa, D. Saturnino Hernández de Castro, D. Eusebio Sánchez Gómez, y Sr. Inspector de Cáceres.

El problema sacado á la suerte de entre 20 por uno de los opositores, para el primer ejercicio, fué el siguiente: *¿Cuál será el número que aumentado en su cuarta parte y multiplicado por 6 dá un producto de 120 unidades?*

A continuación publicamos los nombres de los opositores:

D. Henoc Valle García, Santiago García Rivero, José Ramos Manchado, Angel Díez Rodríguez, Hipólito Muriel Hernández, Luis Casado Sánchez, Pedro Pérez Alejo, Pablo Hernández Tejedor, José Carrasco García, Honorato García Sánchez, José Pérez Martín, Manuel Guerra Pérez, Gregorio Blanco Cabo, Nicolás Ballesteros González, Zenón Cantero y Calzada, Gregorio Sánchez López, Manuel Bueno de la Torre, Leoncio Granado y Borrero, Guillermo Polo Quesada, Angel Cuadrado Herrero, Manuel Castela Andrés, Agustín García Fadón, Ildefonso Salvador Santos, Ruperto López Santos, Anastasio Agustín Seisdedos, Aquilino Godínez y Godínez, Francisco David Vicente del Arco, Wenceslao Manzano Muñoz, Teófilo Rodríguez Mancebo, Aniceto Cano, José Marcos Mateos, Marcelliano de Santiago, Remigio de San Juan, Eusebio García Rodríguez, Juan Sánchez Hernández, Adrián Ramos Sánchez, Juan Antonio González Díaz, Juan Marcos Borrego, Antonio Esteban Criado, Sigifredo Sánchez Domínguez, Enrique Romero Gutiérrez, Lucas Conde Martín, Benjamín Morales Polo, Prudencio Sánchez Mayorga, Eugenio Acebes Rodríguez, Enrique Sanz Lucía, José Martín Rodríguez, Gil Robles Martín, Marcelliano García Sánchez, Cándido Franco Galván, Nemesio Martín López, Simón López Gosálvez, Cándido Pardo García, Agapito Pacheco Gorjón, Galo Donaire Pérez, Sebastián Muñoz Rodríguez, Domingo Jiménez González, Blas Durán y Trejo, Eduvigis Astudillo de Cáceres, Francisco Carrasco y Martín, Pedro Bartolomé Ortiz, Carmelo Díaz Gómez, Bernardo Fuentes Martín, Angel Gil Fernández, Filomeno Crescencio Simón, Juan Hernández Vicente, Ildefonso González Martín, Manuel Ledesma Herrero, Felix Manuel Mateo.

El tribunal de oposiciones para las escuelas de niñas ha quedado formado por la señora doña Petra Zugarrondo, Directora de esta escuela Normal; señoritas doña Bonifacia Gertrudis Ferro, doña Dolores Garrote Panero y los señores Inspector de esta provincia y D. Andrés González.

El problema sacado á la suerte para practicar el primer ejercicio, es como sigue: *¿Cuál es el número que aumentándole su tercera parte de por resultado aquel en que el inmortal Colón descubrió las Américas?*

A continuación publicamos los nombres de las señoras opositoras:

Doña Rosalía García Rivero, Juana González Hernández, Leopolda Serrano Rosales, Filomena Casas, Eladia Bravo Santos, Josefa Vicente Gorjón, Emilia Palacios Cubas, Casimira Pedraza Martín, María Guart Martín, Mercedes Román Gallardo, Lucía Rivas y Bueno, Emilia Granado y Hernández, Fidela Luengo Rodríguez, Leonida Luengo Rodríguez, Paula Jiménez Sánchez, Luisa Santos Morán Hernández, María Pérez Vicente, Teodosia Carbajosa Mancebo, Cándida Martín Martín, Manuela Gómez Jesús, Ignacia Robuster Alvarez, Vicenta Polo y Polo, Rita Sánchez y Rodríguez, Asunción González y González, Juana Pozón Becedas, Cándida Sánchez Juanes, Teresa de Jesús Sánchez y Juanes, Dolores Galán Sánchez, Teresa Domenech Díaz, Amalia Gómez Ramiro, Engracia Muñoz Oviedo, Catalina Hernández Sánchez, María Montero Trujillano, Eugenia Sánchez de Castro, Leocadia G. Merás y González, Felisa Viota González, Feliciano Sánchez Ledesma, María de los Dolores Cano García y María Moreno Ramos.

MERCADOS

Vitigudino, 6.—El mercado de esta fecha ha sido más concurrido que el anterior; las transacciones en los ganados han sido mayores y á precios más firmes que el mercado anterior; de 540 reses que se han registrado, se vendieron 160; los cerdos también se han pagado de 8 á 10 reales más que el mercado anterior.

Los precios de los cereales son:

Barbilla de 30 á 32 reales fanega.

Centeno á 21 id. id.

Cebada á 24 id. id.

Garbanzos de 45 á 70 id. id.—El corresponsal.

CULTOS

SANTOS DE MAÑANA.—El hallazgo de los santos mártires Nazario y Celso; San Gordiano, mártir; San Nicolás Albergato, monje cartujo, y San Antonino, obispo y confesor.

Clerencia.—Continúan las flores á María.

Parroquia de Nuestra Señora del Carmen.—Siguen los cultos anunciados.

TRIBUNALES

Sentencia.—Por la Audiencia de lo criminal de esta ciudad se ha dictado la siguiente:

Absolviendo libremente, con toda clase de pronunciamientos favorables, al procesado Ceferino Salvador Peña.

Señalamiento.—Mañana se verá en la audiencia pública la causa instruída en el Juzgado de Salamanca contra Jacinto Marcos Turrión, por suponerse autor del delito de desacato. Ponente, Sr. Concha; Fiscal, Sr. Santa Cruz; Abogado, Sr. Barco, y Procurador, Sr. Durán Cabo.

CASA DE SOCORRO

Médico de guardia para mañana.—D. Jerónimo Téllez.

TELEGRAMAS

Madrid 9, 1'30 t.

Las huelgas van terminando en todas partes, y los obreros han vuelto en su mayoría á las fábricas. El resto de ellos se disponen también á abandonar su actitud: muchos de ellos solicitan de sus patronos la vuelta á los talleres.

El general Cassola sigue muy grave. Los médicos han perdido toda esperanza de salvarle.—S.

Madrid 9, 2'10 t.

Hoy no tenemos noticias del extranjero. Lo cual, es motivo de grandes y variadas conjeturas entre la gente que sigue con atención los acontecimientos de Europa.—S.

Madrid 9, 3 t.

Siguen cada vez más acentuadas las disensiones entre los elementos zorrillistas, y se tienen por inevitables grandes desprendimientos de este partido.

El Sr. Gamazo sigue combatiendo á sangre y fuego los presupuestos parciales.

Los conservadores no quieren obstruir la discusión, teniendo en cuenta lo urgente que es aprobarlos.—S.

